



平成 21 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ー レ ス テ ィ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 高 橋 新
(コード番号 5852 東証第2部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 経 理 部 長 樋 沼 国 寿
(TEL 03-5332-6001)

(訂正)「平成 21 年 3 月 期 第 3 四 半 期 決 算 短 信」の一部訂正について

平成 21 年 2 月 9 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月 期 第 3 四 半 期 決 算 短 信」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には____線を付して表示しております。

記

(4 ページ)

4. その他

(3) 四半期連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更

・会計処理基準に関する事項の変更

4. 海外連結子会社等の収益及び費用について

(訂正前)

これにより、営業損失は 168 百万円、経常損失は 120 百万円、税金等調整前四半期純損失は 121 百万円、それぞれ増加しております。

(訂正後)

これにより、営業損失は 68 百万円、経常損失は 120 百万円、税金等調整前四半期純損失は 121 百万円、それぞれ増加しております。

以 上